

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:

Lukáš Studený

Oponent DP:

Ing. Vladislava Zapletalová
Finanční úřad v Olomouci

Ak. rok:

2008 - 2009

Téma DP:

Projekt odpadového hospodářství ve městě Olomouci a okolních obcích

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)		X				
5	Praktické části práce (řešící část)		X				
6	Formální úrovně práce	X					

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Diplomová práce Lukáše Studeného budí již na první pohled velice dobrý dojem. Je zpracována přehledně, obsáhle, komplexně a se znalostí věci. Navíc zadané téma je obtížné, složité a nevyskytuje se v okruhu takovýchto prací právě často. Pozitivní hodnocení je tedy také o to více oprávněné.

Diplomant při zpracování postupoval systematicky a po správně zvolených krocích. Sledoval přitom cíle práce a také je postupně naplňoval.

Vyšel přitom z obsáhlých informací k tomuto tématu, přičemž také neopomenul uvádět a popisovat nezbytnou legislativu a také z ní vycházet.

Znalosti legislativy využil vhodně při analytických úvahách a konstatováních. Vyjmenoval a popsal též hlavní problematiku, která v odpadovém hospodářství existuje a také dostatečně definoval její vlivy a účinky. Poznání z analýz doplňoval vhodně teoretickými znalostmi. Výsledky analýzy byly takto podkladem pro projektovou část.

V ní se zaměřil na věcné zpracování, na návrhy řešení a realizace. Velmi dobře působí zaměření na separovaný odpad (včetně biologického), což je asi v současnosti to, nač se celá oblast odpadů soustřeďuje. Snahou je zmenšit množství nevyužitelného odpadu na jedné straně a zhodnocení odpadu separovaného na straně druhé.

Diplomant správně celou práci uzavírá ekonomickým hodnocením i hodnocením rizik při realizování projektovaného záměru. I při složitosti pohledů na tuto oblast je toto vyhodnocení pojato velmi dobře, má vypovídací schopnost a je dostatečně kvantifikováno.


Závěrečné části práce jsou shrnutím postupu a kroků zpracování. Nelze k nim nic dodat či připomenout.

Formální stránka práce je velmi dobrá a působivá.

Diplomovou práci lze hodnotit jako zdařilou, kvalitní, velice dobře zpracovanou a na velmi dobré úrovni teoreticko-praktické. Zadané cíle práce byly zcela naplněny. Otázky k obhajobě by snad mohly být zaměřeny na oblast finančních zdrojů, zejména dotačních, na postupy v jejich získávání a na podporu centrálních orgánů všeobecně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: A - výborně

V Olomouci dne 28.8.2009


.....
podpis oponenta DP